

小塑料加工点死灰复燃

垃圾污水再袭唐王渔场

本报96706热线消息(记者 尹明亮) 近日,有市民向本报反映,历城区唐王渔场附近又出现了小塑料加工点乱排污水的情况。13日,记者实地调查发现,几年前唐王渔场附近曾被集中取缔的小塑料加工点又死灰复燃了,而且污水也依旧在排放。

13日上午,记者来到唐王渔场。路人不多,不过在渔场西侧,一位苗圃的工作人员告诉记者,前几年小塑料加工点被封停过,不过现在渔场南边的大徐家村还有不少加工点。

在前往大徐家村的路上,一辆辆货车驶过,拉的大多是塑料废品。在大徐家村北头一个圈起的院子里,放着大堆大堆的塑料废品,不过却是大门紧锁。一位村民告诉记者,“这是刚接手的,可能没开业,不过再往东走还有一家碎料厂,北边100多米也

有一家。”

随后记者来到村子北边的这家碎料厂,院子不大,铁大门紧闭。记者叫开大门,发现院子里堆满了PVC板等塑料废品,一块空地上晾晒着已经粉碎的塑料屑。几名工人正在吃午饭,对记者的到来,他们十分警惕。一名工人模样的妇女反复对记者表示,自己什么都不知道,而一名老板模样的男子则盘问记者想要什么料,当记者说是想买塑料颗粒时,他告诉记者,生产塑料颗粒的在东边。

沿着大徐家北头道路往东走大约200米,在一个向北拐的路口处,路边沟里积满了污水,并夹杂着大量塑料屑,路口有个院子,院子里有些废旧塑料,不过大门锁着。而往北望去,在几个鱼塘之间,沿着路边还有三个圈起来的院子,这就是所说的造粒

厂,院里冒着黑烟,走近后,一股浓浓的呛鼻的烧塑料味,路边沟里则是散发着臭味的黑色污水及大量塑料屑。

在第二个院子,里边正在开工。而谈到排污情况时,旁边鱼塘的老板对记者也有些警惕,“加工完剩下的料就不干了,污水排到了沟里,没进鱼塘。”在院子后边,记者发现,一个小池塘里盛满了飘着塑料屑的污水,污水从池塘一角流到麦田边的沟里,在另一角,还有污水从院子里排出来,离污水池一步之遥就是一个鱼塘。

而在第三个院子,透过敞开的车间大门,记者看到黑乎乎的车间里,几台造粒机器正在运转着,不时飘来一股股呛鼻的烧塑料味。而在该院子北侧一个已经废弃的鱼塘里,则遍地是塑料屑垃圾和黑乎乎的污水。

为一盘菜抡菜刀追踪>>

被砍传菜工昨日死亡

本报96706热线消息(记者 王倩) 本报13日C10版报道了两名传菜工12日因为一盘豆腐发生争吵,一传菜工拿起菜刀将另外一名传菜工砍伤的报道。13日,被砍的传菜工经抢救无效死亡。

5月12日上午,花园路某大酒店,传菜工杨某、葛某因为一盘豆腐究竟该由谁来上争吵起来,继而扭打

在一起,杨某咽不下这口气,在葛某经过自己身边时,拿着菜刀砍向葛某,葛某倒在了血泊中。砍完之后,杨某趁混乱之机窜回宿舍,收拾行李准备逃跑,没想到被赶到的历城110巡警堵住,抓获归案。

13日10时,葛某因颈部动脉和颈椎被砍断,经抢救无效死亡。杨某也因故意杀人罪被刑事拘留。

太险啦!23个煤气罐陷入火海

灌装点店主做饭引发火灾,所幸扑救及时没有造成爆炸

本报96706热线消息(记者 蔡旭超 实习生 石鑫) 5月13日上午,槐荫区明星小区商业街的一处店铺发生火灾,大火持续两个小时才被扑灭,所幸没有造成人员伤亡。火灾原因初步认定为店主做饭时引燃煤气罐所致。

13日上午9时许,家住明星小区的颜异来到街上买馒头,突然身后传来“砰”一声巨响,转身一看,原来是身后5米处的一店铺着火了。“火势蔓延很快,整个门面房瞬间被火吞没。”颜异说道。李女士也看到了起火时的场景,“那家店是灌煤气的,我们都寻思着是爆炸了,接着就看见店主从里面跑出来了,看着没受什么伤,后来他在别人的催促下报了警。”

这是一家卖纯净水的商店,同时也经营煤气罐灌气业务,火灾发生时,店里有23个煤气罐,不少装有煤气。接到报警后,民警迅速赶到现场疏散人群,并在道路两侧设置了警戒线,以防止煤气爆炸造成更大的损失。消防部门出动了5辆消防车来灭火,消防队员先用高压水枪扑灭明火,然后将煤气罐抢出来进行喷水降温,以防止煤气罐爆炸。

11点左右,火最终被完全扑灭,而这家十几平米的小店铺已经被烧得面目全非。据了解,这家店铺的主人姓杨,他做饭点燃气灶时,不料引燃店里的煤气罐。杨某向外跑时部分头发被烧焦,左手背燎起一个水泡。火灾没有造成其他人员伤亡。



上午10点50分,最后一批煤气罐还在着火。 本报记者 蔡旭超 摄

借口“无钱看病”、“没钱买车”

婆媳联手诈骗十余万

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 杨晨) 婆媳二人联手行骗,自2010年6月至今年1月,两人分别在中区玉函南区、领秀城等小区内,以无钱买车、无钱给孩子看病、买房还贷等各种名义诈骗十余万元现金。

4月中旬,市中公安分局十六里河派出所接市民张先生报警称,2011年1月份他认识了同住一个小区的一位老太太田某并因性格相投而成为朋友。后来田某带了一位称是自己儿媳的女孩到张先生家中,说要买车但资金周转不开,向张先生借4万块钱,并当场出示了婆媳二人的身份证。张

先生答应借钱并与两人约定于今年2月13日还款。

到了还款期限,两人却没了音信,张先生多次到老太太家中催款都找不到人。邻居说已经有四五个人来找田某要过钱了,都联系不上她们。同时,商河县的李女士也到派出所报案称,2011年1月的一天晚上,邻居田某到她家中,以买房需要还贷为名向她借了2万块钱,仅留了一张欠条作凭证,本约定于今年2月份还款,但至今都不知田某的去向。

接到报警后,十六里河派出所迅速在全市范围内进行案件串并,至4月20日,共接报7起类似案件,涉案金

额十多万元,受害群众十余名。民警吴百洋、韩飞龙昼夜奋战,多方查找,终于查到了田某儿子的手机号码,并由此顺藤摸瓜,确定了嫌疑人田某的住处。5月5日,警方经过周密布控,在领秀城某区一套住房内,成功将犯罪嫌疑人田某和其儿媳于某抓获。至此,该系列诈骗案成功告破。

经审讯,犯罪嫌疑人田某,52岁,与其儿媳于某都是章丘人。两人如实供述了自2010年6月至今年1月,分别在中区玉函南区、领秀城等小区内,以无钱买车、无钱给孩子看病、买房还贷等多种名义实施诈骗,获利十余万元的犯罪事实。

“醉驾摩托”撞倒夫妻二人

当事双方起纠纷,至今未解决

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 5月3日,章丘市民尹先生骑电动车带妻子韩女士回家,在距离家门不远的地方发生交通事故,一辆红色摩托车从后面将他和妻子撞翻在地,后尹先生在医院住了十多天,然而双方至今仍未就医药费问题达成一致。据了解,摩托车主张某很可能成为章丘“醉驾入刑”第一人,济南“摩托醉驾”第一人。

5月13日下午,记者在章丘市人民医院7楼的神经外科病房见到了电动车主尹先生。他向记者描述了当时的情形。5月3日晚上9点50分左右,他骑电动车由北向南带妻子回家,在离吕家新村的家仅有300米左右的时候,突然从后面冲出一辆红色摩托车将他们撞倒,“我脸上全是血,妻子腿也受伤了。摩托车主喝了酒,也受伤躺在了地上。”

事发后,交警和医护人员都赶到了现场,经过验血,摩托车主张某血液酒精含量123.90mg/100ml,已经达到醉驾标准。而张某与他们夫妻一起都被送到了医院。“摩托车主喝了很多酒,在事发现场还一直吆喝说‘再喝一杯!’”尹先生说,送医院

后他被诊断出“脑震荡”,在医院一直住到现在,然而双方因为医疗费问题一直谈不拢,“花了6000多元,对方却只出几百元钱。”

在章丘市人民医院门口,记者见到了醉驾者张某的妻子,她告诉记者,事发后丈夫一直在家养伤,到现在还“迷迷糊糊”,现在工作也没了,钱也花了不少,确实是没有能力支付尹先生的医药费。“我错了!我改了还不行吗?”5月13日中午,摩托车主张某在电话中一再向记者表示,他也意识到了醉驾驾车的错误,从一开始也想跟对方和解,不过对方的态度也让他很受伤,“他说要起诉,就让他起诉吧,我在家等着就是了。”

警方说法

记者从章丘市交警大队出具的道路交通事故认定书上看到,张某无证、醉酒,未安全驾驶机动车是造成事故的全部原因,负事故全部责任。“案情很明显,现在正在收集整理相关证据,估计下周就可以向检察院移交。”交警大队一位工作人员说,不过最终是否判张某“入刑”,得法院作出判决。

酒店预防客人酒后驾车

每晚都有代驾司机“值班”

本报96706热线消息(记者 董钊 实习生 石鑫 张英瑞) “如果能把劝阻酒驾的关口前置到酒店,酒驾案例就会少很多。”13日,济南市市中区交警大队和济南市饭店业协会召集50多家酒店负责人讨论劝阻酒驾。现场,不少酒店说出了自己的劝阻新招。

据统计,在市中区交警大队查处的酒驾当事人中,有80%是在营业性餐饮企业饮酒后开的车,因此从源头上堵截才是防止酒驾最有效的办法。

现在,不少客人开车来喝酒,等要离开时,车怎么办?有酒店负责人表示:“我们酒店和代驾公司已经达成了协议,现在每天晚上有3名代驾司机在酒店‘值班’,等着为酒后不能开车的顾客服务。”同时,酒店的保安和服务人员,有驾照且技术熟练的,也会参与代驾

服务。济南市饭店业协会常务会长魏守训告诉记者,目前协会正在积极联系一些大型的、过硬的代驾公司,建立与“预防酒驾联盟”中各酒店的合作关系,为喝了酒的顾客提供代驾服务,并进一步规范。

同时,在不少酒店,如果顾客酒后打车回家,酒店会帮忙看车,等顾客醒后再来开走车辆。“有的老顾客在打电话预订房间时,也会预约好代驾人员或者让我们留好车位帮忙看车。”英雄山路一家酒店负责人告诉记者。

为有效提醒在餐饮业消费的市民,交警大队还联合相关企业制作了大量标有“驾车不饮酒,幸福伴你走”等字样的易拉宝、牙签盒、烟灰缸分发到餐饮行业,在人们就餐时给予警示。